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About the Survey

• The survey was sent to all 2,431 residence students on the 
mandatory meal plan from November 1 to 14, 2022.

• The goal of the survey was to collect feedback on students’ dining 
experience at BMH, CS, NRH and RVC, NRH.

• The response rate was 26% or 630 out of 2431 students.
• The survey also ask explored if there is a interest from students to 

change the current declining balance meal plan to an All-You-Care- to 
Eat model
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On average, how many meals do you purchase in the residential dining halls?







Overall Evaluation of Each Dining Hall











Special Dietary and Environmental 
Accommodations











Mandatory Residential Meal Plan





Sustainability Initiatives







All-You-Care-To-Eat Concept



All You Care to Eat Concept – Sustainability Component
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Would you be in favor of an all you care to eat concept in the residential dining halls that would support and help 
create zero waste dining halls?



Interest for “All You Care to Eat” Concept 
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Would you be in favor of an all you care to eat concept in the residential dining halls?


